

اخبار کوتاه

تقدیر از معاونت حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای گلستان



گلستان - نسل فردا: در پی تلاش شرکت آب منطقه ای گلستان در اجرای پروژه های طرح احیا و تعادل بخشی آب های زیرزمینی،

معاون حفاظت و بهره برداری شرکت مدیریت منابع آب ایران، مهندس حسینی، معاون حفاظت و بهره برداری آب منطقه ای گلستان با اهداء لوح سپاس، تقدیر کرد. در متن لوح سپاس مهندس جهانگیر حبیبی به معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای گلستان آمده: «بی شک استمرار خدمات حفاظت و بهره برداری منابع آب، مستلزم برنامه ریزی، ساماندهی منابع و مستند سازی فعالیت ها، کنترل و نظارت دقیق و همه جانبه به ویژه با نگرش و شناخت صحیح از شرایط منابع و مصارف و رویکرد سیاست گذاری های وزارت متنوع است. از آنجا که تلاش مینتی بر اندیشه، تجربه و تعهد مدیران و کارکنان حوزه آن معاونت، شایسته و چشمگیر ارزیابی شده ضمن اهداء لوح سپاس و قدر دانی صورت گرفته، امید است با انسجام و آمادگی در پیشبرد اهداف حفاظت و بهره برداری منابع آب موفق باشید.»

بازسازی و بهسازی تاسیسات

آبفای شهرها و شهرک های غرب

سحر مصطفوی

آرام - نسل فردا:

معاون نظارت بر بهره برداری آبفای

شهرها و شهرک های

غرب استان تهران، از

پایان عملیات بهسازی و ایمن سازی تاسیسات تولید و توزیع آب خبر داد. محمدرضا شمسایی فر گفت: بر اساس دستورالعمل اعلامی از سوی مدیر عامل شرکت، مینی بر بهسازی و ایمن سازی همه تاسیسات تولید و توزیع آب شرکت، این عملیات که از ماه پیش آغاز شده بود، به پایان رسید. وی افزود: یکی از اهداف بهسازی و بازسازی تاسیسات، جدا از ایمن سازی آنها و افزایش ضریب امنیتی، فرهنگ سازی در زمینه مصرف بهینه آب است.

تقدیر از فعالان برتر حوزه امر به معروف و نهی از منکر

مشهد - نسل فردا: همزمان با ایام ماه محرم و سوگوار ی شهادت سرور و سالار شهیدان حضرت امام حسین (ع) از ۱۴ نفر از آلمان به معروف و ناهلجان از منکر برتر اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان در مراسم اختتامیه جشنواره مفلحون با حضور آیت اله علم الهدی امام جمعه مشهد، شهیدان استاندار خراسان رضوی و مدیران دستگاه های اجرایی استان، تقدیر شد. در حین این مراسم، در محل دفتر امام جمعه مشهد مقدس بر گزار شد، عباس رکنی مدیر اجتماعی این اداره کل، ضمن ارائه گزارشی از چگونگی انتخاب و معرفی ۱۴ نفر از فعالان ترویج و توسعه امر به معروف و نهی از منکر این اداره کل به دبیرخانه ستاد جشنواره مفلحون، اظهار داشت: در حال حاضر که بیش از هر روز فرهنگ اسلامی ما در معرض تهاجم فرهنگی قرار دارد، بی شک اجرای فریضه امر به معروف و نهی از منکر، می تواند اثر بسزایی در مقابله با تخریب فکری جوانان داشته باشد. وی ضمن ارزیابی مثبت اقدامات انجام شده توسط شورای امر به معروف و نهی از منکر اداره کل، بر لزوم نهادینه سازی این فریضه الهی با تکیه بر آموزش های تخصصی و برگزاری جلسات هماهنگی و همچنین تشویق فعالان این حوزه تاکید کرد. در ابتدای این مراسم ار جانی دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان، ضمن ارائه گزارشی از عملکرد این جشنواره، اظهار داشت: برای تبدیل یک مفهوم به فرهنگ، باید فعالیت های برنامه ریزی شده را به همراه نظارت مستمر اجرایی کنیم. وی با اشاره به اینکه الگوی ترویج فرهنگ، چهل رکن دارد، افزود: فرهنگ سازی، فراگیر سازی، مصون سازی و بازسازی، نقشه راه امر به معروف و نهی از منکر است. وی بیان کرد: الگوسازی، یکی از راههای نفوذ در میان مردم است که در قرآن کریم به عنوان الگوی مردم یاد شده است. ار جانی عنوان کرد: جشنواره مفلحون تلاشی می کند تا الگوهایی امر به معروف و نهی از منکر، توسط اقشار مختلف شهر مشهد از جمله نیروهای انتظامی و کسبه بازار شناسایی شوند. وی بیان کرد: نتایج این جشنواره در میان نیروهای دستگاه های انتظامی و قضایی، در مرحله اول، ۱۰۰، مرحله دوم ۳۱ و مرحله چهارم ۱۲ چهره به عنوان برگزیده در این حوزه انتخاب شدند.

اعزام ۹۴ هزار زائر از مرز بین المللی مهران به عتبات عالیات

موسوی - نسل فردا: فرمانده انتظامی استان ایلام، گفت: در دهه اول ماه محرم، بیش از ۹۴ هزار زائر از این مرز بین المللی به عتبات عالیات اعزام شدند. سردار نورعلی یاری به آمادگی پلیس برای میزبانی از زائران عتبات عالیات در مرز مهران برای ایام اربعین اشاره کرد و گفت: اقدامات نیروی انتظامی برای برگزاری کنگره عظیم اربعین که از چندی پیش آغاز شده، با پایان یافتن تاسوعا و عاشورای حسینی، شدت می گیرد. فرمانده انتظامی استان ایلام، ادامه داد: در

دهه اول ماه محرم، ۹۴ هزار و ۹۴۹ زائر از پایانه مرزی مهران برای زیارت عتبات عالیات، تردد داشته اند. وی با تاکید بر همراه داشتن مجوزهای لازم سفر به عتبات عالیات، گفت: در دهه اول محرم ۳۰۰ زائر که بدون ویزا به مرز مراجعه کرده بودند، به شهرهای خود بازگردانده شدند. یاری تصریح کرد: در این مدت ۸۰۰ نفر نیز که با گذرنامه افراد دیگر به مرز مهران مراجعه کرده بودند، دستگیر و تحویل محاکم قضایی شدند.

مدیر کل بنیاد مسکن آذربایجان شرقی، خبر داد:

تحویل تمام مسکن های مهر تا پایان سال



گروه ایران نسل فردا

مدیر کل بنیاد مسکن آذربایجان شرقی، از اجرای طرح هادی در ۷۰۰ روستای استان خبر داد و گفت:

تمام مسکن های مهر شهرهای زیر ۲۵ هزار تا پایان سال تحویل داده می شود. حافظ باباپور در حاشیه بازدید از پروژه های شهرستان سمراب، اظهار داشت: شش طرح هادی در استان با اعتبار دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان برای افتتاح آماده شده است. وی با بیان اینکه در اجرای ویژه بهسازی مسکن روستایی، یک هزار و ۴۹۹ واحد با

بایاپور مجموعه سندهای روستایی و شهری را ۲۲۳ هزار جلد اعلام کرد و گفت: طبق آمار به دست آمده در ۱۲۷ هزار واحد مسکونی روستایی، بهسازی صورت گرفته که به طور کل می توان گفت ۵۲ درصد مسکن روستایی بهسازی شده اند. وی بیان کرد: امسال میزان وام بهسازی از ۱۵ میلیون تومان به ۱۸ و ۲۰ میلیون تومان برای هر طبقه رسیده است. مدیر کل بنیاد مسکن استان آذربایجان شرقی، با اشاره به اینکه برای طرح مسکن مهر

برای شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر متولی بنیاد مسکن بوده، گفت: ساخت ۱۷ هزار طبق واحد مسکن مهر آغاز شده که از این تعداد ۱۴ هزار و ۳۳۴ واحد اتمام یافته و بقیه تا پایان سال جاری به اتمام خواهد رسید. وی به پروژه های انجمن خیرین نیز اشاره کرد و افزود: در حدود یک هزار و پنج واحد تا به امروز توسط این انجمن احداث و تحویل داده شده است.

همکاری مردم در ایجاد معابر روستایی

تبدیل شبکه سیمی روستای چهارباغ بسطام به کابل خودنگهدار

بسطام - نسل فردا: مدیر امور برق بسطام از تبدیل شبکه فشار ضعیف سیمی روستای چهارباغ به کابل خودنگهدار، در راستای طرح کاهش تلفات انرژی الکتریکی تا پایان آبان ماه امسال خبر داد.

مهندس جمال فرخ زاده، با بیان این مهم که در شش ماهه اول سال جاری، قریب دو هزار متر شبکه فشار ضعیف هوایی و زمینی در منطقه بسطام ایجاد شده، گفت: ۵ هزار و پنجاه متر خطوط ۲۰ کیلوولت

تسهیلات پرداختی ۲۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان اجرا شده، گفت: البته در ماه های اخیر ۳۹۵ جلد اعطای سند نیز وجود داشته است. مدیر کل بنیاد مسکن استان افزود: مجموعه پروژه های افتتاح شده ۲۳۴۴ پروژه با اعتبار ۳۱ میلیارد و ۷۸۲ میلیون تومان است. وی یاد آور شد: برای ۷۰۰ روستای بالای ۲۰ خانوار، عملیات اجرای طرح هادی را داشتیم و تقریباً ۲۷ درصد روستاها را تحت پوشش قرار داده ایم.

بایاپور خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه سهمیه استان ۱۰ هزار تن آسفالت است، تا به امروز ۴۲ کیلو متر آسفالت معابر روستایی بوده و ۳۵۰ هزار متر مربع آسفالت یزی صورت گرفته و این عملکرد خوب استان، باعث افزایش سهمیه استان به ۱۶ هزار تن شده است. وی به همکاری مردمی در این مسیر تاکید کرد و گفت: با همکاری مردمی در حدود ۹ میلیارد تومان معابر روستایی صورت گرفته است. مدیر کل بنیاد مسکن استان همچنین

برگزاری مراسم معارفه فرمانده پایگاه مقاومت شهید رجایی پالایشگاه اراک

مهندس جمشیدی مدیر عامل شرکت و جمعی از مسئولین و مدیران شرکت برگزار شد. در ابتدای مراسم، مهندس جمشیدی مدیر عامل شرکت، ضمن خیر مقدم به میهمانان، بسیج را یکی از ارکان مهم کشور و از یادگاران امام راحل بیان کرد و توجه ویژه به این مسئله ملی را ضروری دانست. وی با تشکر از خدمات انجام شده در سنوات گذشته بسیج گفت: با توجه به انتقال فرمانده محترم اسبق پایگاه شهید رجایی شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره)



اراک - نسل فردا: مراسم تکریم و معارفه فرمانده پایگاه بسیج شهید رجایی پالایشگاه، با حضور سرهنگ رسولی، فرمانده سپاه ناحیه شازند،

جلسه شورای حفاظت از منابع آب در شهرستان اسلام آباد غرب، برگزار شد

کرمانشاه - نسل فردا: جلسه حفاظت از منابع آب شهرستان، در محل فرمانداری اسلام آباد غرب، برگزار شد. احدیدیان، مدیر امور منابع آب شهرستان اسلام آباد غرب در این جلسه، ضمن تشریح وضعیت منابع آب در شهرستان، از اسناد ۹ حلقه چاه آب غیر مجاز و تجهیز ۶ هزار و ۶۰۰ هکتار از اراضی کشاورزی



شهرستان به روش سیستم آبیاری نوین خبر داد. حمیدرضا بابایی، معاون برنامه ریزی و امور عمرانی فرمانداری اسلام آباد غرب، مدیریت صحیح از بهره برداری منابع آب را وظیفه همگانی اعلام کرد و افزود: آمار ارائه شده کنتور های هوشمند نصب شده، نشان از کاهش چشمگیر مصرف آب در شهرستان دارد. وی افزود: به منظور جلوگیری از ایجاد کار قرار دارد و تاکنون برای تعداد زیادی از چاه های این شهرستان، کنتور هوشمند نصب شده است. بابایی گفت: آب، یکی از زیر ساخت های مهم در توسعه اقتصادی و به ویژه کشاورزی است و مدیریت این موضوع برای ما بسیار ضروری است و در حال حاضر ۶ هزار و ۶۰۰ هکتار از اراضی کشاورزی شهرستان، به روش سیستم آبیاری نوین مجهز شده اند. معاون فرماندار اظهار کرد: بر خورد با چاه های غیر مجاز از طریق مراجع قضایی، ادامه خواهد داشت. در این جلسه راهکارهای لازم به منظور مدیریت صحیح بهره برداری از آب، ارائه و در این خصوص بحث و تبادل نظر صورت گرفت.

مدیر دامپزشکی شهرستان دهلران، خبر داد:

اجرای طرح پایش بیماری بروسلز گاوی در سطح جمعیت دامی

ایلام - نسل فردا: ایوب دارابی، از اجرای فاز دوم طرح مایه کوپی تب بر فکی دام های سنگین و سبک در سطح شهرستان دهلران خبر داد و اظهار داشت: در این طرح، پنج اکیب فعال در سطح شهرستان برای اجرای طرح مایه کوپی دامی در نظر گرفته شده است. وی افزود: در این طرح، دام ها علیه بیماری هایی همچون ابله، تب مالت، PPR و... واکسینه خواهند شد که پیش بینی



توزیع بیش از ۶۵۳ میلیون لیتر از انواع فرآورده های نفتی در استان مرکزی

مرکزی - نسل فردا: عبدالله گیتی منش، مدیر منطقه استان مرکزی از توزیع ۶۵۳ میلیون لیتری انواع فرآورده های نفتی در طول شش ماهه اول سال ۹۵ خبر داد. مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی این منطقه، میزان توزیع بنزین را ۲۵۷ میلیون و ۳۷۹ هزار لیتر ذکر کرد و گفت در مقایسه با دوره مشابه سال قبل ۵ درصد افزایش وجود دارد. وی به فرآورده نفت سفید نیز اشاره کرد و گفت در طول

شش ماهه اول سال ۹۵ مجموعاً ۲ میلیون و ۹۸۴ هزار لیتر از این فرآورده در سطح استان توزیع شده که در مقایسه با دوره مشابه سال قبل، حدود یک درصد کاهش نشان می دهد. در ادامه وی میزان توزیع نفتکوره را ۱۷۳ هزار لیتر ذکر کرد و گفت در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته، مصرف این فرآورده، حدود ۵۰ درصد کاهش نشان می دهد. وی از مهم ترین دلایل این کاهش را تبدیل

هوایی و زمینی نیز دایر شده است. وی افزود: طرح اصلاح و بهسازی ۲ هزار و ۷۲۰ متر شبکه فشار ضعیف هوایی از جمله اقدامات شش ماهه نخست امسال به شمار می رود. مدیر امور برق بسطام با اشاره به اینکه ۱۷ دستگاه پست هوایی توزیع برق در بسطام نصب شده، اضافه کرد: با بهره برداری از این تعداد ترانس، ۱۰ هزار و ۹۰ کیلوولت آمپر به ظرفیت پست های برق بسطام افزوده شده است.

به پروژه برج های بهاران سراب اشاره کرد و گفت: این برج ها در مدت ۴ سال به صورت کاملاً مهندسی ساخته شده و اولین برج های بلند مرتبه با تعداد ۱۶ طبقه در سراب است. وی اضافه کرد: این برج ها ۳۱۲ واحدی بوده و برای این مجموعه مجتمع تجاری، باشگاه ورزشی، محل بازی کودک و... در نظر گرفته شده است. باباپور در خصوص مترساز و قیمت این برج ها گفت: هر متر مربع این برج ها به قیمت یک میلیون

و دو بیست هزار تومان بوده و وام ۳۰ میلیون تومانی با ۴ درصد اختصاص داده شده و بهترین فرصت برای خرید افراد بدون مسکن است. وی اذعان کرد: استان آذربایجان شرقی، متوسط این مقدار ۱۲ هزار واحد است که هر سال اعتبار تغییر می کند. مدیر کل بنیاد مسکن استان، خاطر نشان کرد: سند ملک هایی که موقوفه بوده، بدین گونه است که سند عرصه دست ما نبوده ولی می توانیم سند اعیان را در اختیار مالک قرار دهیم.

وی انتصاب فرمانده جدید را بر اساس جابه جایی فرمانده سابق پایگاه شهید رجایی از این شرکت به عرصه دیگری در صنعت نفت عنوان کرد و با قدر دانی از خدمات وی گفت: فرمانده جدید بر اساس تعامل و مشاوره و به دور از هر گونه احساسات و یا اعمال سلیقه های فردی منصوب شده و با توانمندی، دانش و روحیه انقلابی و تفکرات بسیجی که در فرمانده جدید وجود دارد، انتظار داریم همه بسیجیان، مدیران و کارکنان، با تعامل و هماهنگی بیشتر از گذشته، پایگاه بسیج پالایشگاه را یاری کنند.

دستگیری ۵ قاچاقچی و کشف ۱۱۳ کیلو تریاک در عملیات مشترک پلیس سمنان

سید محمد نجاتی - نسل فردا: فرمانده انتظامی استان، از انجام عملیات مشترک با فرماندهی انتظامی شرق تهران و توقیف تریلی حامل موادمخدر خیر داد و گفت: ماموران انتظامی با دستگیری پنج قاچاقچی، ۱۱۳ کیلو گرم تریاک کشف کردند. سردار روح الامین قاسمی اظهار کرد: در پی اقدامات گسترده اطلاعاتی اداره عملیات ویژه پلیس مبارزه با موادمخدر استان سمنان، شبکه ای از قاچاقچیان موادمخدر شناسایی شد. وی به دریافت خبر انتقال محموله موادمخدر، توسط اعضای این باند اشاره و خاطر نشان کرد: قاچاقچیان، محموله ای را از سیستان و بلوچستان با گرایی و به مقصد استان گلستان منتقل می کردند. قاسمی به شناسایی کامل مسیر تردد سوداگران مرگ و هماهنگی های لازم اطلاعاتی و عملیاتی با پلیس مبارزه با موادمخدر شرق تهران اشاره و تصریح کرد: دو تیم ویژه این پلیس به همراه اکیب اعزامی پلیس سمنان در محدوده شهرستان ورامین مستقر شدند. به گفته این مسئول انتظامی، خودروهای قاچاقچیان که یک دستگاه سواری پژو با سه نفر سرنشین و یک دستگاه تریلی با دو سرنشین بود، به محل استقرار ماموران رسید و در عملیات ضربتی پلیس توقیف شد. سردار قاسمی به دستگیری پنج قاچاقچی اشاره و تصریح کرد: در بازدید از تریلی توقیفی ۱۱۳ کیلو گرم تریاک کشف شد.



دارد، اضافه کرد: همچنین در این مدت بیش از ۴۰ هزار رأس دام سبک و سنگین در در مانگاه های شهرستان علیه بیماری های آنکی و میکروبی مورد معالجه قرار گرفته اند. دارابی از اجرای طرح مایه کوپی بروسلز گاوی در شهرستان دهلران خبر داد و تصریح کرد: عامل انتقال بیماری بروسلز گاوی به واحدهای دامداری از طریق خرید دام های جدید صورت می گیرد که باید دامداران در هنگام خرید دام، از خرید دام های بدون نخست امسال، بیش از ۷۵۶ هزار سر دام علیه بیماری های مختلف واکسینه شده اند. وی با بیان اینکه تعداد ۳ در مانگاه دامپزشکی فعال در سطح شهرستان وجود

می شود ۱۲ هزار رأس دام سبک و سنگین در این طرح واکسینه شوند. مدیر دامپزشکی شهرستان دهلران، با اشاره به انجام عملیات در مانگاهی در سطح شهرستان توسط شبکه دامپزشکی عنوان کرد: در ۶ ماهه نخست امسال، بیش از ۷۵۶ هزار سر دام علیه بیماری های مختلف واکسینه شده اند. وی با بیان اینکه تعداد ۳ در مانگاه دامپزشکی فعال در سطح شهرستان وجود

۵۴۱ هزار لیتر نفتگاز در بین مجاری عرضه و صنایع و بخش کشاورزی توزیع شد که نشان دهنده یک درصد رشد است. همچنین در خصوص نفتگاز نیروگاهی نیز ۲۳ میلیون و ۹۳۳ هزار لیتر توزیع شده که به دلیل استفاده نیروگاه ها از گاز طبیعی کاهش ۷۰ درصدی در نشان می دهد. در پایان مدیر منطقه استان مرکزی، از تمامی مدیران و مالکان مجاری عرضه رانندگان ناوگان حمل ونقل و کارکنان شایسته این منطقه که در امر سوخت رسانی در تلاشند، تقدیر و تشکر کرد.



بهبودی و مقاوم سازی، اهتمام بیشتری داشته باشد. وی با بیان اینکه سهمیه کشوری در سال ۲۰۰ هزار واحد برای آذربایجان شرقی، متوسط این مقدار ۱۲ هزار واحد است که هر سال اعتبار تغییر می کند. مدیر کل بنیاد مسکن استان، خاطر نشان کرد: سند ملک هایی که موقوفه بوده، بدین گونه است که سند عرصه دست ما نبوده ولی می توانیم سند اعیان را در اختیار مالک قرار دهیم.

وی انتصاب فرمانده جدید را بر اساس جابه جایی فرمانده سابق پایگاه شهید رجایی از این شرکت به عرصه دیگری در صنعت نفت عنوان کرد و با قدر دانی از خدمات وی گفت: فرمانده جدید بر اساس تعامل و مشاوره و به دور از هر گونه احساسات و یا اعمال سلیقه های فردی منصوب شده و با توانمندی، دانش و روحیه انقلابی و تفکرات بسیجی که در فرمانده جدید وجود دارد، انتظار داریم همه بسیجیان، مدیران و کارکنان، با تعامل و هماهنگی بیشتر از گذشته، پایگاه بسیج پالایشگاه را یاری کنند.

دستگیری ۵ قاچاقچی و کشف ۱۱۳ کیلو تریاک در عملیات مشترک پلیس سمنان

سید محمد نجاتی - نسل فردا: فرمانده انتظامی استان، از انجام عملیات مشترک با فرماندهی انتظامی شرق تهران و توقیف تریلی حامل موادمخدر خیر داد و گفت: ماموران انتظامی با دستگیری پنج قاچاقچی، ۱۱۳ کیلو گرم تریاک کشف کردند. سردار روح الامین قاسمی اظهار کرد: در پی اقدامات گسترده اطلاعاتی اداره عملیات ویژه پلیس مبارزه با موادمخدر استان سمنان، شبکه ای از قاچاقچیان موادمخدر شناسایی شد. وی به دریافت خبر انتقال محموله موادمخدر، توسط اعضای این باند اشاره و خاطر نشان کرد: قاچاقچیان، محموله ای را از سیستان و بلوچستان با گرایی و به مقصد استان گلستان منتقل می کردند. قاسمی به شناسایی کامل مسیر تردد سوداگران مرگ و هماهنگی های لازم اطلاعاتی و عملیاتی با پلیس مبارزه با موادمخدر شرق تهران اشاره و تصریح کرد: دو تیم ویژه این پلیس به همراه اکیب اعزامی پلیس سمنان در محدوده شهرستان ورامین مستقر شدند. به گفته این مسئول انتظامی، خودروهای قاچاقچیان که یک دستگاه سواری پژو با سه نفر سرنشین و یک دستگاه تریلی با دو سرنشین بود، به محل استقرار ماموران رسید و در عملیات ضربتی پلیس توقیف شد. سردار قاسمی به دستگیری پنج قاچاقچی اشاره و تصریح کرد: در بازدید از تریلی توقیفی ۱۱۳ کیلو گرم تریاک کشف شد.



دارد، اضافه کرد: همچنین در این مدت بیش از ۴۰ هزار رأس دام سبک و سنگین در در مانگاه های شهرستان علیه بیماری های آنکی و میکروبی مورد معالجه قرار گرفته اند. دارابی از اجرای طرح مایه کوپی بروسلز گاوی در شهرستان دهلران خبر داد و تصریح کرد: عامل انتقال بیماری بروسلز گاوی به واحدهای دامداری از طریق خرید دام های جدید صورت می گیرد که باید دامداران در هنگام خرید دام، از خرید دام های بدون نخست امسال، بیش از ۷۵۶ هزار سر دام علیه بیماری های مختلف واکسینه شده اند. وی با بیان اینکه تعداد ۳ در مانگاه دامپزشکی فعال در سطح شهرستان وجود

می شود ۱۲ هزار رأس دام سبک و سنگین در این طرح واکسینه شوند. مدیر دامپزشکی شهرستان دهلران، با اشاره به انجام عملیات در مانگاهی در سطح شهرستان توسط شبکه دامپزشکی عنوان کرد: در ۶ ماهه نخست امسال، بیش از ۷۵۶ هزار سر دام علیه بیماری های مختلف واکسینه شده اند. وی با بیان اینکه تعداد ۳ در مانگاه دامپزشکی فعال در سطح شهرستان وجود

۵۴۱ هزار لیتر نفتگاز در بین مجاری عرضه و صنایع و بخش کشاورزی توزیع شد که نشان دهنده یک درصد رشد است. همچنین در خصوص نفتگاز نیروگاهی نیز ۲۳ میلیون و ۹۳۳ هزار لیتر توزیع شده که به دلیل استفاده نیروگاه ها از گاز طبیعی کاهش ۷۰ درصدی در نشان می دهد. در پایان مدیر منطقه استان مرکزی، از تمامی مدیران و مالکان مجاری عرضه رانندگان ناوگان حمل ونقل و کارکنان شایسته این منطقه که در امر سوخت رسانی در تلاشند، تقدیر و تشکر کرد.

